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IiNs OP=cos® , OQ =sinO
AY




inms§isshngaisugaulighiimantn{ag oot

My
9, sin@+cos*6=1 t, tanO.cotB =1
b, tan0 = Sin® t, 1+tan’0 = 12

cos O cos’ 0
m, cot6=C(,)Se 9, 1+cot’0 = .12
sin© sin’ 6

b. jBegswEs S0 SwH
9, sin(a+b)=sinacosb+sinbcosa

b, cos(a+b)=cosacosb-sinasinb
tana+ tanb
1-tanatanb
sin(a-b)=sinacosb-sinbcosa

, tan(a+b) =

cos(a-b)=cosacosb +sinasinb

tana-tanb
1+ tanatanb

& R R3

tan(a-b) =



m. §5E8YE

L]

9, sin2a=2sinacosa

B, cos2a=cos’a-sin“a=2cos’a-1=1-sin’a
2tana

M, tanZ2a-= .
1-tan” a

a_1l-cosa
2 1l+cosa

b X
d. #i8F% sinx , cosx , tanx 51555%35%55653 t=tan§
2t

1+t°

1-t°

2

9, sinx =

B, cosx=
1+t

1-t°

2

M, tanXx =
1+t



0. Hi®P% sin3a , cos3a , tan3a
9, sin3a=3sina-4sin’a

B, cos3a=4cos’a-3cosa
3tana-tan’a

Ml. tan 3a = 1-3tan’a
d. jsegdinefsmneniaisnss
9, cosacosb =% [ cos(a+b)+cos(a-b)]
b, sinasinb = % [ cos(a-b)-cos(a+b) ]
M, sinacosb = % [ sin(a+b)+sin(a-b) ]
t, sinbcosa =%  sin(a+b)-sin(a-b) ]
0. jsugbinefsnsnisisnses
9, cosp+cosq= 2cosp+qcospéq
b, cosp-cosq= -Zsinp+qsinpéq
p+q _ P-4

M, sinp +sin 2sin——
P q= 5 5



kt, sinp-sing= 2sinP 9 cosPT9

. 2 2

e, tanp +tanq= sin(p + q)
Ccospcos(

9, tanp-tanq= sin(p - q)
COSp Ccosq

N, cotp+cotq= s!n(pjrq)
sinpsing

G, cotp-cotqg= s.m(q:p)
sinpsing

d. sfmiEimensis

9, [EMI sinu=sinv msm:@jm
u=v+2km
u=m-v+2km , kel

b, WBMI cosu=cosv HBHIGW
u=v+2Kkm
u=-v+2km , keZ

M, f(UEMI tanu=tanv HISGIHW u=v+km



d. joegsigegicmganmme
AL
sm(E-G) =cos 6
m .
9, cos(§-9)=sm9

tan(g -0) =cot O

sin (M -0) =sin®
y €os (m-6)=-cos®
tan (m-0)=-tan®

sin (g+9) = cos O

m  cos (g+6)= -sin©

tan (g+6)= -cot©

sin (m+0)=-sin®
t, cos (m+6)=-cosO
tan (m+0)=tan6
sin (0 + 2km) =sin0
e, cos (0+ 2km)=cos0
tan (0 + km) = tan® , Vke Z
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9, {gjimhiHgAYS y =sinx

y, -

(C):y=snx

NN

b, T9jiMiiHEAESE y = cosx

y, -




m, igjimhHgAYS y = tanx

y

(C):y=tanx

G, 19jiMhHEAYR y = cotx
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WENE RS LEAMIENES

BINEL
a a
Ifigd] cosa = , €CosB= , COSY =
J b+c c+a Y a+b
GI[ANWY tan® =+ tan® Bt Y =1
2 2 2
£ ERM AN
[N tan22+tan2§+tan21 =1
2 2 2
,a _1-cosa a l+cosa
HOHES sin? — , €COS°— =
2 2 2 2
1 a
iGimnes tan? & = l-cosa = p+c _b+c-a
2 1+cosd 1+ a b+c+a
b+c
1 b
B 1l-cosB _~ c4+aq c+a-b
tan’ — =
2 1+cosB 1+ b c+a+b
c+a
1 C
témzx=1-cosy_ a+b _atbh-c

2 1+cosy_1+ C a+b+c
a+b




a B b+c-a c+a-b a+b-c
tanz——+tan2——+tan?X-= + +
2 2 2 a+b+c a+b+c a+b+c

Y _ b+c-a+c+a-b+a+b-c

tan’ - d + tan’ E + tan
2 2

a+b+c
a B a+b+c
tan’ — + tan’ —+tan2Y =1 9
2 2 2 a+b+c
) s ZC( 2 ZY
JUISS tan"—+tan“"—+tan“"— =1
s 2 2 2
BEnEah
A b
g tan0 = 3 )|
cos’O sin®@ 1
GITAN WD + = “]
Y [J a3 b3 (a+b)3
A
cos’°O sin®6 1
Iflﬂ[ﬁij1 + =
L a’ b° (a+b)’
b o. b
i8S tan® = .| — 815 tan"0 =—
a a
sin®
W tanf =
cos O
1Hme sin® 0 b
cos’0 a
ﬁJ’HH[U sin 6 cos 6 sin’ 0 + cos’ 6 1
b a b+a " a+b
sin“ 0 1 o~ SIiN°0O b
akah) = 819 = (1)

b a+b b° (a+bl 10



cos’6 1
a a+b

cos’0  a
a’ (a+bl’

yAESIAESh () 8 (2) HiShHRIAMS ¢

(R
So

1y 819 2)

cos’@ sin"6_ a+b _ 1
a’ b> (a+b)* (a+b)’
Hies cos’@ sin"6_ 1 .
Y ° a3 b3 (a+b)3
BEEAM

IAB[AIMAN ABC HWHIS a, b, c HUINAIHHWY
ihiis§ A,B,C
Ml p MAgeUTM{AISRIMAN 9

A, GIwo sin% - (p-b)(p-c)

bc
jusimiag g shnng)aldupuigimiss
. A . .B.C_ 1
2,GIUMIMB sin—sin—sin— < —
v " 2 2 2 8
- 3
S cosA+cosB+cosCS§ "’]
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DGR 585 688

A
B C
(P-b)(p-©)
P W3 sm
L 2 bc
N sinzA-1_C°SA
. 2 2
MU USTUSUHSIGRAI[RIMAN ABC 1AHS
2 2 a2
a’=b”*+c’-2bccosA 1§ cosA=b *e -a
2bc
1 b* +c’ -a*
, . L,A T 2bc 2bc-b* -c* +a’
IAMS sin? = = =
e s 2 2 4bc
ginz A * -(b - 0c)’ (a+b-c)(a-b+c)
2 4bc 4bc

INW a+b+c=2p

i5l1e a+b-c=2(p-c), a-b+c=2(p-b)

12



, A _2(p-¢).2(p-b)

iims  sin’ 2 4bc
(P-b)(p-©)
8 y
%}] sm2 be
o (P-b)(p-¢)
5183 y
A ) S'Il'l2 be
Iﬁmﬁs1m§81ﬁ§SﬁLﬁjiﬁ]ﬁﬁ1188ﬁﬁ81ﬁILﬁ1H :
Sm_ \/(p a)(p-c) o.C_ [(P-a)p-b)
2 ab
A B. C 1
il <
3, UMnm smzsmzsm2 8
n1HﬁILmUIS1ﬁ1ﬂIanS sina = (P-B)(P-©)
2 bc
Sm \/(p a)(p-c) o.C_ [(P-a)p-b)
2 ab

iims sm—smBsmC (p-a)(p-b)(p-c)

2 2 2 abc
METUEMNAN a+B = 2a.8

NS (p-a)+(p-b) 2 2 /(p-a)(p-b)
2p-a-bz2.(p-a)(p-c)

c >2¢<p a)(p -b)
-aE-b) _1

C

(1)

5282 0Y)!
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(3)

Q
I
N | —

AONg8IAEsh (2), (3) (4) HESlHEIAMS 3
(P-a)(p-b)(p-c) _ 1 5)

abc
mu§sIAEsh (1) Sﬁ (5)
anﬂlﬂnéﬂnBﬂnE<J_ Y
2 2 2 8
3
ummm cosA+cosB+c;os(;gE
;e
cosA+cosB+cosC=1-251n2%+2COSB;CCOSBéC
. ,A _ . A B-C
2 2
A A B-C
=1-2sin— = g
sm2(5m2 CoS 2 )
A B+C B-C
=1-2sin— _
smz(cos 7 COS 5 )

=1+4sinAsinEsinE
2 2

2
NG cosA+cosB+cosC=1+ 4sin%sin%sin%
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MHTE N U IS smAsmBsmC 1
L 2 2 2 8
WSS cosA+cosB+cosC<1+4(%) i

BINE A6

Ingj[AimAN ABCHWHIS a, b, c MIA{HlWwY
hiisg A,B,C
Ml p MiAgsUIMAIS{RIMAN

i, G W51 cos%= p(';'a) JEnIMIng SRS sl
C

Nrig)aid Ui bimiss

W A B
3, $1MUNMNAH bc.cos’ ot ac.cos’ 5t ab. cos’ % =p’

£ ERMSIENES

[t 81 cos = \/p(p —a)
2 bc

A




2A 1+ cosA

IHiH8 cos’ —
2 2
MU USHASUHSIGSGHAIMAN ABC 1AHIS
2 2 2
a’=b*+c*—2bccosA 1§ cosA=b rc ~a
2bc
1er2+c2—a2
2 2 2
. coszé: 2bc =2bc+b +Cc —a
2 2 4bc
COSZA:(b+c)2—a2=(b+c+a)(b+c—a)
2 4bc 4bc

W a+b+c=2p 181 b+c—a=2(p-a)
;A _2p.2(p-a) _p(p-a)

ms —
i cos’ 2 4bc bc
UCOSA \/p(p a)
2 bc
A |p(p-a)
OIS COS— = 1
5 Ut 2 \/ bc

N Me§AGsh Ui hmissgunhimy

cosP - [P(P—b) cost = [PP—©)
2 ac 2 ab
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W A B
3,$1MUNNAT bc.cos’ ot ac.cos’ 5t ab. cos’ % = p*

- A —
‘ﬁ1HﬁILmUIS1ﬁIﬂIIﬁmS COS=\/p(p a)
2 bc
COS§=Jp(p—b) , COS§=\/p(p—C)
2 ac 2 ab
A

gy bC COSZ; =p(p—-a)=p°-p.a

ac coszg= p(p—-b)=p’-p.b

2C 2
5 =PP-¢)=p"-p.c

ab cos
bc.cos’ % + ac.cos’ % + ab.cos’ % =3p°’-p(@a+b+c)
=3p* -2p* =p°

A B
juiss bc.cos’ 5 + ac.cos’ E+ ab.cos’ % =p*
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RBING

IAYRIMAN ABC YWHISHANMEYE *
A,GIANWBe tanA + tanB + tanC = tanA.tanB.tanC
3.1 UNNAG tanA +tanB +tanC > 3+/3

D SR 258515

A, [nwe tanA + tanB + tanC = tanA.tanB.tanC
IWHe A+B+C=m 4§ A+B=m-C

iims tan(A + B) = tan(m - C)
tanA + tanB

1-tanAtanB
tanA + tanB = —tanC + tanAtanBtanC

HG18S tanA + tanB + tanC = tanA.tanB.tanC

= —tanC

-

3. §1MUNNATH tanA + tanB + tanC > 33
W A,B,C MU[NT ( MENYHARY )
in§n tanA>0, tanB>0, tanC>0

MET UM NG IDHR G TR 3

tanA + tanB + tanC > 3 3%/tanA.tanB.tanC
it tanA + tanB + tanC = tanA.tanB.tanC
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i8S tanA + tanB + tanB > 3 ¥/tanA + tanB + tanC
(tanA + tanB + tanC)’ > 27 (tan A + tanB + tanC)
(tanA + tanB + tanC)* > 27

jGi8s tanA +tanB +tanC > 3V3
BENERD

IAGRIMAN ABC YWHISHANMEYE *
GI{ANWE cos” A+ cos”B+cos’C > 1

£ ERM 38585

(W cos’* A+ cos’B+cos’C > 1

A

il T=cos’ A+ cos’B+ cos’C

19



_1+cos2A 1+cos2B

cos>C
2 T 2
14 cosZA;cosZBH:oszc

=1+ cos(A +B)cos(A —B) + cos® C
=1+ cos(m — C)cos(A —B) + cos*’C
=1-cosC cos(A-B)+cos’C
=1-cosC [ cos(A-B)-cosC ]
=1-cosC [ cos(A-B) +cos( A+B) ]
=1+2cosAcosBcosC
IS cos’ A+ cos’B+cos’C=1+2cosAcosBcosC

INWwA, B, Cﬁ]ﬁj[)tgﬁimz cosA>0, cosB>0, cosC>0
818] 1+ 2cosAcosBcosC > 1

Huise cos’ A+ cos’B + cos*C > 1
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IAYRIMAN ABC YWHISHANMEYE *
GIANWHE sin*A+sin*B+sin®C >2
B ERME{EN e

[tws sin® A+sin®B+sinC > 2
il T=sin* A+sin*B+sin’C
_1-cos2A N 1-cos2B

2 2
cos2A + cos2B o C

=2— .
=2 - cos(A +B)cos(A —B) —cos’C
=2+ cosC cos(A — B) — cosC
=2+ cosC [cos(A—B)-cosC ]
=2+ cosC [ cos(A—B)+cos(A+B) |
=2+ 2cosAcosBcosC
INWA,B, C mé@mmz cosA>0, cosB>0, cosC>0

+1-cos’C

813] 2+ 2cosAcosBcosC > 2
juise sin“A+sin*B+sin*C > 2
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4 . 4
c.a. COSTX SIN” X 1
lﬂ8J 4+ —

a b a+b

i a=0 ,b#0,a+bx0"

aranmrmag S X sntx 1
Y L es N a4 b4 (a+b)4
£ GRM S5 a5 &8

oA 05 X snx
L es n a4 b4 - (a+b)4

o cos* x sin*x 1
e s + =

a b a+b

itoiouk (a+b)(bcos? x + asin® x) = ab

abcos* x +a’ sin* x + b” cos® x + absin* x—ab=10
a’sin* x +b* cos* x +ab (sin* x+cos* x-1)=0

2 2.2 2 4 s 2 2 2 s 2 2

a” sin” x +b* cos x+ab[(sm X +€os” X)” —2sin” xcos” X —1
a’ sin’ x + b? cos’ x — 2absin®* x cos’* x =0

(asin* x—bcos’x)=0

a a+b

- cos’x sin’x cos’x+sin*x 1
~ a b a+b a+b
cos? x 1 o~ €050 X a
s = S1 =
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sinx 1 o~ sin'®x a

= 2

b a_|_b 8 L] b4 (a+b)5 ( )
cos' x+sm1°x_ a+b 1

a’ b*  (@a+b)® (a+b)’

1w

URRTH A NS

BINERE
Uj NN S= sm —+sm 2—."I+s'|n 4_"
T 7 7 7
S RN S AN
AN S= sin? ~ 4 sin? 2—"+sm il
A - = =
. 1—cos7 1—cos7 1—cos7
iiins S= + n
1] 5 ; ;
3_1 2m 4u 8
=———(CcosSs— +€CoS— +COS— )
2 2 7 7 7
21 41 8t

T =coS— + COS— + COS —
£i11] = = :

=cos(m——_-)+cos (m——-)+cos (m+_
(= =7) + cos (- %) +cos (w+ )

5 31 T
=—COS——COS— —CO0S —
7 7 7

o o o LT

AonAEgeINish 2sino iAms
2T sinE = —2c055—]T sinE — 2cos3—11 sinE —2cosE sinE
7 7 7 7 7 7 7
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Myjugg 2cosasinb =sin(a+b) - sin(a-b)

2T sinE= —2c055—"sinE—2cos3—"sinE—2cosEsinE
7 7 7 7 7 7 7

2TsinE=—( sin6—"—sin4—")—(sin4—"—sinz—")—sinz—11
7 7 7 7 7 7

2TsinE=—sin6—"=—sin(rr—E)=—sinE
7 7 7

7
1 . 31 1. 7
NG T=__ 81‘\ S= ————— - —
nEL 2 g 2 20273
HG1S 5 =sin? M4 sin? 20 4 sim2 20 _ 7
§ OB 7 7 7 4
BENER90
GIHANS S—sinz—"+sin4—“+sin8—1T
A -y 7 7
£ RN S AN
I8 sin2" = sin>" , sin 2T = gin 37 , sin3 = _sin X
7 7 7 7 7
= 2n m 8m - . 4m
Nt sin—>sin—=-sin— 81} sin—>0
By si - i - | - S 7

5 3m 1]
Al S=sin—+sin—-sin— >0
IS 7 7 7

HUAHESINIMMINAmS
5

S? =sin? o +sin’ 3m +sin? D+ 25in5—lT sinE _2sin T sin® —25in3—lT sin®
7 7 7 7 7 7 7
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, OT , 3m m
i M =sin? =— + sin? =— +sin? —
" 7 7 7

10T 6m 2
COS— +COS— + COS——
7 7 7

m om
- cos— — COS— — COS— )
7 7

le le le

[ cos(m + —) + cos(T — —) + cos(T — 57) ]
(

NI—\NI—\

i T = —cos—"—cos?'—"—cosE
B 7 7 7

o a = ° “
AonAEgaINIsh 2sino iAms

2T sinE= —2c055—"sinE—Zcos3—“sinE—ZcosEsinE
7 7 7 7 7 7 7

MHJUYG 2cosasinb = sin(a + b) — sin(a — b)

2T sinE= —2c055—"sinE—2c053—"sinE—2cosEsinE
7 7 7 7 7 7 7

2TsinE=—( sm6—"—sm4—) (sm4—"—smz—ﬂ)—smz—rr
7 7 7 7 7 7

2TsinE=—sin6—"=—sin(1'r—E)=—sinE
7 7 7 7

1 .. 3 1 7
5aRSANN) T——E 8]3J M="4+ ="

M N 25ms"sin?’" 25in5—"sinE_Zsin?'—"sinE
7 7 7 7 7
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m 8n 4 6m 2m 4
= cos7 - cos7 - c057 + COS— — COS— + COS—

= cos6—IT — cos8—IT = —Zsinn.sin(—E) =0
7 7 7

7 7

HMS SZ=M+N=Z+O=Z ithw S>0
VT
iS1e 2 1
M 1S S—sinzﬁ+siniﬂ+sin8"—V/7
LHULSs 7 7 2 9
BINHER99
GI[f W
8cos' M 4 4(-1)" cos’ M _4cos™ 4 -D""=0 , VnelN*

7 7 7
AL

4nm 3nm
B8 7=nn—7 , VnelN

4nm 3nm

o sin—— = sin(nm— ——
s 7 ( 7 )
ENWi{jueg

sin2a = 2sinacosa

sin(X —y) = sinXcosy —siny cos X
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SH sin3a = 3sina—4sin’a

2nm 2nm 3nm 3nm
2 sin——cos —— = sin(n1r) cos —— — sin——cos(n1)
7 7 7 7

4sin" cos 2 ( 2cos? M _ 1 ) = O—(35inn—"—4sin3n—") -1"
7 7 7 7

4smn—cos—(2cos -1)=—(-1)" sm— (3—-4sin®> — nm
7 7 7

8 cos’ n7"—4co n7=—( )".[ 3—-4 (1-cos —)]
8 cos’ n—“—4cosn—"=—(—1)n .4cosz—+(—1)“
7 7 7

n+1 —

nm , N Nt
8cos’ — + 4(—1)" cos* — —4cos— + (1)
7 7 7
WRSAYSE:
Y
8 cos’ n7+4( 1)" cos n7"—4cosn7+( "' =0 , VnelN*

BINEL9W

GIHANS) S = cos® - cos® 4—“+cos37—IT
Y 9 9 9

D ERM 38585

nNs1 S =-cos E—cos 4—"+cos 7—"
A 7 9 9 9

MHjUy§ cos3a=4cos’a-3cosa
.3 1

i cos’a="cosa+-cos3a

2 4 4
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ﬁl’,Sjl'tifﬁ ﬂj%]mﬁﬁﬁmﬁm 3
n

3 m 4m n 1 m 4m
S=—(cos—-—-cos—+cos—)+—(cos——Ccos— + cos—)
4 9 9 9" 4 3 3 3
m

m 41
5113 M = cos— — cos— + COS —
3 9 9 9
13

ity — cos 4m cos
X — — = —
9 9

m VALl 13m - . T
M =cos—+cos—+cos— {HnNSH 2Sin— {ims
9 9 9 | 3
2M sinE= 2cosEsinE+2cos7—"sinE+2cosﬂsinE
3 9 3 9 3 9 3

Nk} . 4m 2m . 10m . 4m . 16m . 10m
2 M— =sin—-sin(———) + sin—— —-sin— + sin—— — sin——
2 9 9 9 9 9

9
2 M £=sin2—"+sinm=2 sinm cos(—7—")=0
2 9 9 9
insmne M=0

- m 4 /m 1 1 1 3
1 N=cos——-cos—+COS— = —+ —+ — = —
3 3 3 2 2 2 2

3 1 3
¥a S=—M+-—-N=—
Inas 4 4 3
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3 T 3 3T 3 O
S =cos® — + cos® — + cos® —
7 7 7

81 T=cos*2 +cos* 3—"+cos“5—11
7 7 7

i, §I ) tﬁmﬁﬁsscos; , c0537" cos— MY UIUR B

o

(E) : 8x’—-4x*-4x+1=0 1

2,81 MInGHIY

m 3m 5
M = cosS— + COS— + COS —
7 7 7

m 3n 3n 5 m 5
N =Ccos—CcoS— + COS— COS— + COS — COS —
7 7 7 7 7 7

a m 3m 5
P =cos—cos—cos—
S 1 - 7 7 9

, 3T 5m
H.00N081 Q = cos? M o cos? 2" 4 cos2 2
Q 7 7 7

jgeminaiy S f T 9

o ~

£ EaM 3585 8

AW TEES cosT, cosT, cos™ myaIvarRsFmI

(E) : 8x’—4x*-4x+1=0

i x, = cos N1

m,n=1,2,3 Mywdmi (E)
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InumS ¢

2 (2n — 1) (2n—Nm

gcos’ CN =M _ 4 cos — 4cos +1=0
4cosZN=IM ( 2cos’ (Zn-fm _, ) +1—4 (1-sin? (2n—1)n ) =
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fUSH® x,=cos— , X, =cos3711 , X, =c05571T

N | =

My usijaHsgsghuimi 8x’ —4x* —4x+1=0
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m 3m 5 b 1
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7 7 7 a

m 3m 3 5 m 5
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a 2
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1SS
b/4
m 3n 5m 1
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UNINGiY s 8h T

o 3 T 3 3T 5
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I mns 7 7 .

g S=x.+x,° +x;°

o LI 3n om ;
W X, =cos7 , X, =cos7 , X =cos7 MyNIvig

[ 8x,. -4x2-4x,+1=0 (1)

(E) i12ifime {1 8x,° —4x,” —4x,+1=0 (2)
8x,’ —4x,° —4x,+1=0 (3)
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L 2 8 8 8 4

Huigs T =cos T cost My cos? 2 =3 y
5 Ut 7 7 7 4
BENHR9E

N[ W BT 2
64x° —112x* +56x2 -7 =2J1-x2 ¥
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= 4cos*a—3cos’a—-3sina+4sin‘a

= 4cos*a+ 4(1- cos”a)’> - 3(cos” a + sin” a)
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= cosa(8cos* a—8cos” a+1)—2sinasin2acos2a
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tan® x + (tan? x + 1)° + (tan”? x + 2)° = (tan® x + 3)°
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tan® x + (tan* x + 1)° + (tan® x + 2)* = (tan® x + 3)°,
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(t—3)(t? +3t+9)— 6(t—3) =0
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x* —2xcosa+1-sina=0
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ghtiglanuann Shinynisynw P=1-sina

Sli S=2coso 9
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=2(2-2sin*a—-1+sina) = 2(-2sin* a + sina + 1)
N x2+x"? =2 1 mS
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IENW{HTGESNE o IAHS cos’a+sin‘a=1
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S+ 4(1-P)* =4
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BENER9H
IS U MIEIASIT
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7 1-tanatanb
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1
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J3
mmme  Y52ese-D)
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m’éj f(x) = Vasin? x + bcos? x + ¢ + Jacos? x + bsin2 x + ¢

GINWE va+c+vb+c < f(x) < 2\/ a;b+c

JUUIMARIGHAUIEN 8 HUJUIEIS f(x) 9
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a+b
+

[fNWBE Ja+c+vb+c < f(x)SZ\/

LS f(x) = vasin? x +bcos? x+ ¢ +Jacos? x +bsin? x+¢ (1)
it a, b, cMiigsialfmsigs vxelR:f(x)>0

HUAHESTHNIS ) TMinANS

2
fz(x)=( Jasin? x + bcos? X + ¢ ++acos? x +bsin? x + ¢ )

f2(x) = a+b+ 2c + 2|/(asin’ x + bcos® x + c)(@cos? x + bsin* x + ¢) (2)

METUEMNgRATGEsNA A, B0
s A+B>2JAB y 2VAB<A+B

i7i 82|/ (asin’ x+bcos’ x+c)(acos’ x+bsin’ x+c) < a+b+2c

mugsnsel (2) wamws

fz(x)Sa+b+2c+a+b+2c=4(aer
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a+b

819 f(x)sz\/ .

+c (3)

Wi P(x)=(asin?x+bcos” x + c)(acos® x + bsin? x + ¢)
P(x) =[ a(1-cos” x) + b cos? x + c] [acos? x + b(1- cos” x) + c]
P(x) =[(@a+c)+(b—-a)cos*x] [ (b+c)-(b-a)cos” x]

P(x) = (a+c)(b+c)+(b—a)’cos’ x—(b—a)* cos’ x

P(x) = (a+ c)(b + c) + (b — a)* cos* x sin’ x

IS (b —a)’*sin*xcos*x>0 , VxelR
INEIN WS P(x) 2 (@+c)b+c) , VxelR

GRIAG8H (2) IRHGAITIAST ¢
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&N f(x) > Ja+c++b+c (4)

musfigsht @) 8h (@) wHOIMWMS :
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woh e

ﬁH’]Sﬁ%gHUﬂ]UIHﬁfﬁ m=+a+c++b+c 1
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Bty HUJUIB’]ISHSHHS :

P(x) = tan® x + cot? x — 2(tan X + cot x) + 27 0 m q
< X < —
Q(x) = tan® x + cot? x — 8(tan x + cot x) + 87 2

£ ERM 585 88

<

INAYHUJUTBISHEAYE

P(x) = tan® x + cot® x — 2(tanx + cotx) + 27
IHIU 0<x < X
2
B z—tanx+cotx IHIU z>2
IS z? =(tanx +cotx)? =tan’ x + cot* x + 2
NG tan® x+cot’ x =z* -2
WIS P2) =22 —2-22+27 = (z—1)? + 24
W z>2 Itﬂ‘gjisziﬁms P(z) >1+ 24 =25
HUISSHIGHUJUIHIS P A m=25
Hﬁﬁi@:]‘ﬁi,m[ﬁ Q(x) = tan® x + cot? x — 8(tanx + cot x) + 87

IS Qz)=22-2-82+87=(z—4)2 +69

I2

INW z>2 1UNRISSIHY] SJ Q HUJUIB’][UO’L‘E]’]
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4sm(x+z)cos (X+E) = V3+2/2
NyJUHg 2sina cosb = sin(a +b) +sin(a-b)
NEMISIHIUH G NI UGUN UMY

2[ sin(x+%+x+%)+sin(x+%—x—%) ]=\/3+2«/§

2 [sin(2x+g)+sing] = (1++/2)?

25in(2x+g)+1 = 1+42
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) 3 2
2x+ 0 =4 okm
Blaly) 3 4
2x+E=n—E+2kn , kel
I 3 4
m 5m
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f(x) = \/(cosz X + 12 )2 + (sin® x +

2

cos? x sin? X

—+sin*x+2+—
cos* x sin® x
1 1

\/4+(cos4x+sin4x)+( —— t+——
sin®x  cos* x

\/cos4x+2+

cos* x + sin* x
sin* x cos* x
1

\/4 + (cos* x + sin® x) + (

\/4 + (cos* x + sin® x)(1+

sin* x cos* x
\/4 + [(cos2 X + sin? x)? — 2sin® x cos? xk1 +— 146
sin” 2Xx
1 16
4+ (1-—sin?2x)(1+
\/ ( 2 2 sin* 2x)

1

NWIAKS sin2x<1 613 1-Jsin?2x> 2 Bh

16

1+

2
>17
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.146 )24+£=2—5
2X 2 2

sin
l[flfﬁmg f(X)=\/4+(1—1sin22x)(1+ .146 )25\/5
sin” 2x 2
_5v2
-2

521520 4+(1—%sin2 2x)(1+

UI

G [U’Uﬂe]ﬁm Vx elR : | acosx +bsinx | < +va® +b?
HeIg8 ¢ InnlgHiuIn 8h HUjUILIS

f(x) =20cosx + 21sinx + 22
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Lﬁﬂﬁjﬁﬂlﬁ”ﬁ‘l vxelR : | acosx+bsinx | < +a?+b?
I[ﬁ’ﬁi[ﬁﬁjﬁﬁﬁﬁﬁ% G( a;b) S V(cosx;sinx)
MUBWYSW U.V=|[U[.[IV]].cos® THIU 6 N
Nijugiss

IS ‘*u.V ‘ _ ‘||G||.||\7||.cose —11UIl.11V]]]cos8]
HNWIAEIS VvOelR :|cosB|< 1

. e - - - -
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G.V= acos X + bsinx
||U] |= Va2 +b?

S
|1V]|=+/sin? x + cos? x =1

o=
=
—_—
]

JUISS vxelR : | acosx+bsinx| < vJa*+b*
INBIGHAUIE 88 HUJUIHIS f(x)=20cosx + 21sinx + 22

MUIUTESAHIUIT S

P4 [

| 20cosx + 21sinx | < ¥202 + 21> =29
A& —29 <20cosx + 21sinx < 29

818] -7 < f(x)<51,vxelR

HUISSHEAURMISAIYHAUIN 51 8 HUJUIN -7
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INB1S8 f(x)+ 2f(-x) =3cosx—-sinx ‘I

GINWE fx)<v2 BIMe(Al xelR
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[T f(x)<v2 GIMS{AT x IR

IAH1S f(x)+ 2f(—=x) = 3cosx —sinx (1)

NN x 1HW —x qﬁémﬁé% (1) IH S
f(—x) + 2f(x) =3cosx + sinx (2)

G meungwEmI

f(x) + 2f(—x) =3cosx —sinx |1
2f(x) + f(—x) =3 cosx +sinx |-2

Vv

(N

— 3f(x) =—-3cos X —3sinXx
IR WS f(x) = cosx + sinx
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. T : Ui
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IAUI8 f(x) HEABBASALUU IR W :
f(sinx) + 3f(cosx) = 2 + cos 2x

A-GIASAIAHSAYE f(x)

1
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f(1— tant) + f(1+ tant)
2
( t mHEigubmI ) 9
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D ERM 585 88

ﬁgﬁj x LW g—x IS f(cosx) + 3f(sinx) = 2 — cos2x

{f(sin x) + 3f(cosx) = 2 + cos 2x

L mEsung 3f(sinx) + f(cosx) = 2 — cos 2x

(2]

il f(sinx) IR S f(cosx) = 1+ c;st = cos? x
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2
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2

2 2
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e (P):y=f(X)=x"sing—2(1+sin@)Xx+5-sing
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2
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gi‘[,ﬁﬂ[ﬁm cot A cotB + cotBcotC + cotCcotA =1
3, gi[]ﬁﬂ[ﬁm cot’A —1=2cot2AcotA

IREHGIE A;B;C UiansmyamAnep

%

gwid(uesiiiiygsl q=2
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ﬁ,LﬁﬂHjﬁ1 cot AcotB + cotBcotC + cotCcotA =1
IOHE8 A+B+C=n U A+B=m-C

int1S tan(A +B) = tan(m - C)
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tanA + tanB

= —tanC

1-tanAtanB

1 1

+

cotA cotB _ 1
1 1 cotC

cotA cotB
cotA + cotB 1

cotAcotB—1  cotC
cot AcotC + cotBcotC = —cot AcotB + 1

QGISS cot AcotB + cotBcotC + cotCcotA =1

3,[fUTWB cot? A-1=2cot2AcotA

HDHEIS tan2A = 2tan,:\
1—tan” A
2
1 _ cot A _ 2cotA
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1 1 1
+ =8 1
sinfA  sin’B  sin%C
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> _ n+1
I MS tim(V, +V, +....+ V) = lim (1—C0ti)1 cos"' a
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Ha@ninnnbninuagael §h jantmumi
JUHGIS RN
£ IR ES

Mu1S
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ﬁ-@iﬁ@mm P, =P, COs8, cosez1 cos 622 ....COS "2‘1

JUUIMH p, MHSHHSIS n 4

D ERM 38585

ANGNGShinGg e, §h e, 1N p, S o,

n+1

NS Z =p, (cosO +i.sin@ )
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N| =
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WAOMME p, =1;0, = ililg: | 8, =

n
3

A_UIME p, =p, cosd, cos&cose—z....cose—n
0
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8
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8%%] x=g+kn , kel
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8
tan(x + E) — tan"
8 6
M x+2=Tiknm U x=— +knm , kel
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cos® x + 3cosxcos’y = 8

) J2 -3J6

3cos’ xcosy +cos’y = 3
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374
m m LI 1|
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4 37 4
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W cos7—"=cos(E+E)
12 3 4
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272 272 4

HGi8s | cos— _J2++6 cos7"—ﬁ_£ L
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UARIHAI () 8h (2 HiBHHRIAWS :
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COSX = COS—— 8%3] x=il+2kn,keZ
12 12
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ANS) U, THSAHRIS n 3
I8 U, Q—sinl
2 4
a2 1—\/1—sm2
U1=\/1 2 % =\/ 2 —sin®
aﬁmﬁmmﬁm‘gs p ¥ Up=sin2p+2

IDHEH AN WHNNARUESE p+1) A Uy, = sin- s N

o 1-/1-U2
IWHES U, = > TAMUMIgUE U, =sin—

2 2°+2
77




E’yjﬁiSS o= sinle+2 9

BEnEsng

RS HMIEIASIT €): x> - (M -m) x -m+2=0
g WEMNSs NSy IMB] RN tana
811 tanb

A gInsdnigismnte m 188 arp-3
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“ tana.tanb=-m+2 (2)

tana + tanb

1- tana.tanb

m tana + tanb
tan— =

3 1-tana.tanb
73 = tana + tanb 3)

" 1-tana.tanb
WHESIAGSH (1) 84 (2 FJrunhwdmi

HNW tan(a+b) =
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2cota

b GiIfful UJUHJWﬁijW sin4x = 4sinxcos x — 8sin’ x cos x

8141 cos4x =8cos*x —8cos? x +1 9

b groinmae

(1—X2)sin2a—2xc052a:Z(tana_xmj’(ta"a) ¥
1+ tan” a
ba_ [N WUTNNAEMNARI[NY
2

sin 2Xx

fi, tanx+cotx =

J, cotx —tanx = 2cot2x

140



A, tan(% + X) - tan(% — X) = 2tan2x

sin X X
1w, = tan—
1+ cosX 2

2
COos 2X

bA_GIugunigNENHImY
1-cos X + sinXx

1+ cos X + sin X
9 1+ cos X —sinXx
" 1-cos X —sinx
s SiN2X + sin4Xx + sin 6x
1+ cos 2X + cos 4x
W sin(x + y)
" sinx+siny

m m
i1, tan(z + X) + tan(z - X) =

n,

COSUu + COS V
b4
1+ cos(u+ V)

bg_gritiuhmiuganisnigny

S = Ccos X + cos2X + cos3x + cos4x 1

& 168 a Bh b MYWEIHN sina=]

J6 -2
4

GIANS AigHSAURIYHISH avb 8H a-b

§ﬁ sinb =
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JUSYNIAGIYIS b N

J

MO_iA8 a MH[YUIHN cosa=

o

L

LI

GIAONG) cos2a JURMIARIEISH a MINHH
mo_gioiuhiuyn
S =sina+sinb + sinc —sin(a+ b + ¢) mﬁﬂfﬁ;ﬂﬂﬁ@ 1

ml‘j_’[ﬁimﬂﬂ ABC HWHIS cosB=% S1i cosC=g

29

GIAUIAGIS[RIMAN ABC 9

mm._yiRsinaiguduin 84 Hujurn ( 10s )
isHEAUENHI[MY
N, y=3sinx+4cosx+7

Jd, y=-5sinx+12cosx+17

1, y=sin? x+ cos* x
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W, y=3sin?x+4sinxcosx—-5cos? x + 2

{1, y =sin® x + cos® x

( 1 \V [ 1 2
U, y=|sin’x+— +| cos? x + )

\ sin” X \ COS” X
( \2 [ 1 )\
oo . 3 3
N, y=[sin"x+—— +| cos’ X + 3
\ sSin™ X ) \ Cos™ X

, Yy =sin® x + cos® x

X
N, y=tan’x-2J3tanx+4

e
2C
=

MG_fJ[HIU A, _\/2+\/2+\/2+ .++2+cosa

(RIS ERIPRR IR
E):x*—(mM*-m)x-m+2=0
g A WEMNSs sy uNImuiimitht

tana §i tanb ¢

»y I »

f, giRsdatgisunig M ifg)g a+b=

g, Iﬁ18LﬁﬂUjﬁjHﬁ1I81ﬁiﬂjﬁiﬂ1°m TS
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AN WU U BT GIN IS [N AHTS
m

tan—
12 |

) 4 "
ma.f, graangaigimadis tang
Y 2
3, GHHS[ANWHMI 100 —10™e8 v2-1tanx)

m

mel.A, graansnigimatis tang

|
3, GHES[ANWEMI

sin4x—(2—§) sin?2x+3 (5-2+5) cos*x=0

G_fi. Gii i1 4o sin—— Bi cos
me. ", graansiaigjmais singo 8 10
3, BIM:[AUGSENA x,yelR FIUNMO *

X% + (X +y)? < 4(x* + y?)sin? %

o
o
D
g
P
—

me_indjiaisigsiia ©,)
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U, =2cosa ,Osasg

U,,=+ 2+U, , VnelN
LENWIGTOMERIBEJIUI® U, ~2c057
GO-IﬁﬁJHﬁﬁHé f(x,y) = (acos x + bcos y)? + (asinx + bsiny)?
gipnws f(Gy) < (a*+b*)*
9.7, GI[ANWUNNAESIAGSH tanx = cotx - 2cot2x
3, GIAMNSIBUUASINI[MY
A, ana+;tan;+21tani+ +ltani

22 2" 2"
B, =tanb+2tan2b+2*tan2’b +..... +2"tan2"b

cb_, UILf‘Lﬂ [IJ'Uﬂﬂﬁm tan2x.tan’? x = tan2x — 2tanx

3, GIAONBINEUYA S, - 31/ tan2""a tan? 2]

k=0

CM_A, GIjNWwom sin3x=z(35inx—sin3x)
g, GInNG
S, =sin’ a -+ sin’ 3a+izsin3 32a+....+imsin3 3"a
3 3 3
GG.A, gippnwe - = F ]

cos’x sin?2x sin?x
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3, GIADNGY s, =—+—4 4 %

cos’a cos?2a cos’2"a
(ete_Ti, ﬁiLﬁﬂUjij1 , = cot X — cot 2x
4 sin 2x
o 1 1 1 1
g, GIAANST S5, =— +— et et —
¥ sina sin2a sin2‘a sin2"a
X
. ’ cot2
d_Ti, fji[}ﬁﬂ[ﬁm 1+ =

COosSX cotx

3, GIAANSIFUAAN

1 1 1 1
Po =1+ cos a)(1 * cos Za)(1 * cos 22a) """ (+ cos2"a
G, G (o1
sm(?x) _ [cos(r::1 Hx cos(?x)] cot x
COS X COS X COS X

g, GIAONKI
sinx sin2x sin3x sin(nx)
= +t———+—35+...+ -
COSX COS“X (€O0S” X Ccos" X
CG_ i, g:];mmm

1 1
cos(nx).cos(n+ )x _ sinx [tan(n + 1)x - tan(nx)]

g, NANGl

S, = L + L +eeee+ 1
COS X COS2X C€OS 2X oS 3X cos(nx) cos(n + 1)x

S

n
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G8-fi, GIWE

tan(n + 1)x — tan(nx) = tanx[1+ tan(nx) tan(n + 1)x|

g, ﬁﬂﬂ@ﬁﬂigﬁ

S, =tanxtan2x + tan2xtan3x +..... + tan(nx) tan(n + 1)x
BO_f, GIJWUNNAT 2cosx —1= 1726052
i = 1+ 2cos x

3, GIAANSIFUAAN

P, =(2cosa—1)(2cos2a—1)(2cos2’a—-1).....(2cos2"a —1)
(e9_ NS FU

X X X
P, = COSX.COS . COSuunnnnns COS —

22
¢ AANSE AN

P, = (1-tan’ x)(1— tan” 2)(1— tan’ 3)......... (1- tan? %)

l“i[ﬂ-ﬁﬂﬂﬁ“lﬁﬂjﬁ:ﬂﬂ :

tE- N8I U AN

P = (1— 4sin? x)(1-4sin2§)(1-4sin2312 ..... (1— 4sin? >



te_HONSIN U AN

P = (3 - 4sin? x)(3 - 4sin g)(3 _ 4sin? BLZ) ...... (3 — 4sin? 3L")
¢ HONSINUHON

X X X

 3_tan’x 3—tan23 3—tan232 3-tan’ —-

— 2 ° °
1-3tan” x 1—3tan2§ 1—3tan2§ 1—3tan2;

n

¢ A, IS X ! (tan3x-3tany

1-3tanx

31k tan® 3%a

3, GIADNRIRUYA s, =)

~ |1-3tan’3%a

tan x 1

P, = —tan2x — tanx
EG-A, GIWE 2 T3

( A
21k tan® 2¥a

3, GIRMNEINIUYA s, -

n
k:

< | 1—tan? 2Xa
\ J

8- ANNSITUAAN

P =(tana + cota)(tar’ a + cot’ a)(tan* a + cot’ a)...... (ta? a+cot’ a)

sin2"a 9

d0_ UM T cosacos2acos4a....cos2"'a =~ -
oo 2"sina 45



<
a. +3a
a ,= 3 n n+1 nelN
4 ’

A, gippwunnns 0 < a, <1 9
3, gk a, =co0s0, 1 yin[uiAsisda (6,)
€1

A, AONgY O, §h a, mugHuSis n

V3

ab_inmsan (B,) Asdimw bo =
b

84 bni= i

St T 1+\/1+4b2

n, In Jfljﬂ (9) ILI[U 0<6, <§ , VnelIN

- tanGn
Nt ba = 5

, helN

ginsdmnjuiasisaga (8,) 2
3, inng O, §h b, thugnufis N

am_inmsaia () Agdimw to =tang
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Bl toa=y2-44-t , VnelN

n, gioggs 0<t, <2 4
9, m t, =2sin0, 4

u,.,=u, ++1+u’,vnelN
A, @ U, = cot O, {Hn 0<6, <> ,VnelN

n
at_ind) (u,) maaigmsinn Uy =~2

aij u 2_ Zun
8 n+1 1+un (1
annsy U, ¢

99 1ngjiimon ABC ywws(ih &, b, ¢
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osB cosC_1 1 1
+ > —( —+—+
a b

)

1
C

GBI WUINAT 24, € >1
v = a b o 2

arl_ IS [N W AN HIMY
N, cos(2x —g) = COS X

3, sin2x = sin(g _ x)

V3

as A ||
N, sin(—-X)=—
(4 ) 2

: moo o 2m
w, sm(2x+§)—sm(3 X)
i, tan3x=tan(x+%)
DG _IENS [N WEEMI ¢
i, sin3x=cos(x—%)

. m m
J, sin(2x - Z) = cos(g + X)

&N

m m
A, tan(— - Xx) = cot(— + 2Xx
(4~ %) = cot(5 +2x)

w, tan(g — 2x) = tan(3x - %)

n
5

DE_IHR W B MINRI[MY

ii, tan(3x — g) = cot

N, 2sin?x-3sinx+1=0
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3, 4sin®x-2(+2+1)sinx++2=0

A, 2coszx—(1+«5)cosx+?=0

U, tan’x-(1++/3)tanx++/3=0

{1, V3tan?x—-4tanx++3=0
NO_ N[N W BRI

N, 4sin’x+2(/3-1sinx-+/3=0

9, +/3sin?x—-(1++/3)sinxcosx + cos’x =0

fi, tan’x+(/3-1)tanx-~/3=0

W, 2logscosx+3log,cosx +1=0

ii, log”, sinx +3log , sinx +2=0
No_iNe [N W EmMINHI[MY

f, (V3 +1)sin? x—-2+/3sinxcosx + (+3-1)cos’x =0

9, J3cosx+sinx=42

A, sinx+cosx=+2

W, cosx+/3sinx=1
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Ab_ L[N WSHNMAN TR meosx+snx=2m
Am_ iAo 8 mi (2cosa-1N)x*-2x+cosa=0

U 0<a<m 9

a=nC,

o

siniy o HGYUTMInsYnTinglms
l.+%—4sina=0 1

X X

AR ERPEE

X2 —2xsing + (2—+/3)1-4cos’0)=0 , 0<p<2rn
A, GINWHWEMISNSYIMBHHT ¢

3, pungAfstintiy « 8 x F8MIUWEH

e[ EMT 2

fi, sinx+ 35in(77"—x)+tanx=ﬁ

g, 2cot’xcos’x+4cos’ x=1+——
sin? x

f, 2cos2x + 2cos xsin? X = cos X

W, sin®(x+ %) = /2 sinXx
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{1, tan2x = tanxtan(% + x)tan(x — E)

MY NS [N WRITMI ¢

V2

N, cos® xcos3x +sin® xsin3x = +
1

9 cos x(2sinx + 3v/2) — 2cos® x —
’ 1+ sin2x

=1

A, 4sin(x+%)cos(x+%) =3 +1

1
cos? 3x

el i, InﬂﬂSMIHLﬁ‘I‘ﬁﬁIS tan% 81 tan12

w, (1+«5)tanxtan(£—x)tan(£+x)=ﬁ—1+

g, LN1oLﬁﬂﬁjﬁjHﬂ1I tan* x —-5tan’ x+5tanx-1=0

8
2, INS[ANWAIBMIT 1-logh. s tanx =0

NE-[, 5ON8) ﬁiglmﬁﬁ%s tan "

& TN [N WU § B

sin® x + 3sin xsin’y =%
3sin2 xsiny +sin’y = ¥
GO ifﬂ f s g B log,  __sinx .log =l

BO_ i [Nt M 2cos? X 6“‘ 2< 4 27%
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BW_ N[N WHRI ¢
a) sin3(x—%) = /2 sinx

b) (J7+ 4ﬁ)‘°sx ¥ (J7-4ﬁ)‘°sx -4
( [wghmumyuanAisijag] g o¢ iwan § booo )

Gfﬂ-lﬁgjﬁj%ﬁﬁ msin X + (m+ 1) cos x =

COs X

A, A8A m 1HGJ3[UEMIIScOI8YM
g, 1nmi Xy » X, myninisuBmiin
WIWIGJ G x,+x, 25 +kn

GINONSY cos2(x,+x,) 1 ( keZ )

GG [N WUNNASID

JI+y+1-y
J+y-J1-y ’

ISISIAOIS y=sin2x

tanx = -1<y<1,y=0

Gﬂ_lﬁé‘][ﬁimﬂﬂ ABC g[ﬁEﬂS cos? A +cos’B+cos?C=1

GIRSA[UIASIS[AIMAN ABC ?

Ga_iAFISEAN SMX costx 1y
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gj[,flﬂ i th sin'® x s cos”x 1

a* b*  (a+b)*
Gﬂ]_lﬁ%] cosa=1, cosb=> 8H cosc=2 9
3 8 7

ﬁILﬁﬂﬁiﬁ1 tan22+tan29+tan25=1 ?
Y 2 2 2

BG_IAMH a,b,c D{HHIUATRIMAN ABC

THIU tan2.tan2=1
2 2 3
A, GIWEH =220 4
2

2, GIUMIMGY a’+b’ +6abc=8c*
BE_IHQUITUEMI ax?+bx+c=0 HISYNIMH
NW tane 8H tano

GIAnNe

M =asin®(0 + ¢) + bsin(d + ¢) cos(0 + ¢) + ¢ cos(0 + @)

MHEAUSIBIUSIHANN a,b,c
80-GIUHINBIGES cosT MYMAIHMI

8x° -4x? +4x-1=0 9

89, GIURIMUEES cos? , cos”™, cos'"
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MYRIER 8x* —6x-1=0
SO_GIURID sinT-sin 20 —sin 3T -7
§M_GIUHING] tan3® tars f tantan57° tan6 3’ tan69® = tan9®
G- ANNBIGAIYISHUANN P = tan10° tan50° tan70°
sHE_IAB[REMIEI[AGII ¢
(E): x> —(Mm+1Nx+2m—-+3=0
A, ASA m IHGB[EMIISSNSYNITHA
3, qUUIB) tana 81 tanb MIYUIURUEMI (E)
ASH m 1HH[Y sin(a+b)=cos@@-b) °
60 GIAMNBIAIYIE A=sin? T +sin? 2 4 sin? TF
§M_GIUNNT tan20° tan40° tan80° = 3 1
86 IAB[ R HMIEI[AST
E): 3x* —(m+3) x> +(3+4V3) x-3 =0 I
m S NTH

iU wEmimsyuTmuiimimnw
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tana , tanB, tany

NHIUIsS
SS-IﬁﬁJﬁJ’%ﬁ]j E):3x* —mx+m/3-9=0
m I NNTEE
iU wEmImsyuTmuilimimw

tana. 1 tanf 1

A, Asfniy m (g Inerh) 23
cos(aa—f) 3
3, GIASH o,p THM 0<a<B<’ GiMesig m

THU M S iﬁmaml,ms y

900-HANSITIU

S, = tan? x+1tan —+itan 2 + tanz X

2 47 22 4" 2"
@U@-Iﬁg‘]ﬁ]”ﬁ 0< a,B,y <m TH C(+B+\(=3TlT 1



QI WUNNAs
342

M, sina+sinB+siny < -

W2
2
g1

J, cosa+cosB+cosy <

90B_1Ag] n GESNAIGH

A, Ay , A3 5 ceenn , a

BIMS[AT X, , X5 X3yeeeeey X, €IR? [UNHUNNAT ¢

[i(akcosxk)] +[i(aksinxk)} < (a,+a,+a; +....+a,)’

k=1 k=1
J

QOM_ i [NEMI cos"x —sin"x=1 {HN «
MUgsAfinymMa
( 3rd IMO 1961 )
90G.GINSA[AUGIE WA
cos’ X +cos’* 2x +cos’3x =1 9

( 4h IMO 1962 )
3 1

(¢ _ ﬁ ¥ cosE—cosz—+cos— —
90 GI’U 11101 7 7 7 2
(5th IMO 1963)
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909 iInsA[AT X i8uigs 0, 2]
Huig)ge
2cosx < | J/1+sin2x —+/1-sin2x | < +J2 ¢
(7th IMO 1965 )

90M_ UMMM

,1 + 1  ereososcas .+ 1
sin2x sin4x sin2" x

Gime(p0GgeAdnyMa n Sh{atigsia X

-—b

=cotx—cot2"x

H

IHIU sin2"x#0 9 ( 8th IMO 1966)
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